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Ejercicio nº 1.-
 
Expresa en forma de intervalo los números que verifican:
 
|x - 4| ≤ 2
 
 
 Solución:  
 
  
Es el intervalo [2, 6].
  
 
  

  
 
  
 
  
 
  
Ejercicio nº 2.-
  
 
  
Teniendo en cuenta la definición de logaritmo, calcula:
  
 
  

  
 
  
 
 Solución:  
 
  

  
 
  
 
  
Ejercicio nº 3.-
  
 
  
Calcula y simplifica al máximo las siguientes expresiones:
  
 
  

  
 
  
 
 Solución:  
 
  

  
 
  

  
 
  

  
 
  
 
  
Ejercicio nº 4.-
  
 
  
Si sabemos que log x = 0,85, calcula:
  
 
  

  
 
  
 
 Solución:  
 
  

  

  
 
  
 
  
Ejercicio nº 5.-
  
 
  
Comprueba que:
  
 
  

  
 
  
 
 Solución:  
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